



Женщины – создания таинственно-мистические. Наверное, Господь придумал их для того, чтобы человечество на протяжении всего своего существования не испытывало дефицит «неразгаданного». Подобно енотам, они готовы бесконечно часто умываться и натирать свои ангельские личики всяческими скрабами для того, чтобы вновь намазать их слоем дорогой «штукатурки». Они моют голову шампунем от «L`Oreal», чтобы потом, для фиксации художественного волосо-наворота, «сдобрить» свои кудри лаком. Они до изнеможения занимаются в спортзале, чтобы после этого от души побаловаться калорийными слоечками. Они выщипывают брови для того, чтобы тут же их нарисовать, и припудривают природный румянец для того, чтобы тут же, легким движением кисточки, создать искусственный.

А каким необъяснимо-загадочным манипуляциям подвергают женщины внешний вид своих гениталий! Порой дело доходит до того, что эдакая обладательница пышной растительности интимного треугольничка наголо сбривает в общем-то весьма лестную «вывеску» своего яркого сексуального темперамента. «Ничего себе лестная вывеска! Кому понравится заросшая волосами женщина?! В конце концов, это неприлично!» - возмутится иная красотка. Вы действительно так считаете? Тогда скажите на милость, откуда взялась народная частушка про девок, споривших на даче, «у кого ... лохмаче»? Нет, не на пустом месте родилось это произведение устного народного творчества!

